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  : السؤال اأول ) Ƿ (  ( اختر ااجابة الصحيحة بوضع عامة في المربع المقابل لها لكل مما يلي ):  (հ x  ½ )   
 կ   

4PO2CaH                         2 (4PO2Ca(H  

2(4PO2(H3Ca     2 (4Ca(HPO  

հ    KF M ( 0.1 

   [+K  ( >   ]0.1 )              [ +K  (  =  ]0.1   ) 

 [ - F  (  =  ]0.1  )    [ -F  (  >   ]0.1  )   

 ) Ȉ (:-  (հ x  ½ )   
կ -2

3SO----------------------- 

հ  ɤɽɨȨɭ ɯݯݨNaOH  ɷ؈قɟȳȕ ʅȱɦȄ0.5 M  ɑɭ ɤȮȆɐȗȕ ʎɢɦ ȓɭȴֺ ɦȄ200 mL   Ʌɮȧ ɵɭHCl  ɷ؈قɟȳȕ0.2 M  ʅɼȆȸʇ 

         mL  ---------------       : ȓʊɦȆȗɦȄ ȓɦȮȆɐםȄ ɝɗɼ ɯȗʆ ɪɏȆɘȗɦȄ ɰȆɠ ȄȰȄ      (I)O2+   H   (aq)NaCl         (aq)+    NaOH  (aq)   HCl    

   ًالسؤال الثاني : علل ما يلي تعلياً علميا صحيحا :  (կ x կ   ) 

]+ O3[ H] -[ OH3NOK  ( PH = 7  ) 
 بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب

 

 بببببببببببببببببببببب بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب

  :  حل المسألة التالية   السؤال الثالث (կ x հ   ) 

ȒȲȄȳݍݰȄ   ȓȡȲȮ ȯɳɏ ɬɽʊȸɦȆɢɦȄ ȯʈȲɽɨɗ ɑȍȼםȄ ɤɽɨݝݰȄ ʏࡩ ȯʈȲɽɨɘɦȄ ȔȆɱɽʊɱǷ ɼ ɬɽʊȸɦȆɢɦȄ ȔȆɱɽʊȕȆɠ ȔȄ؈قɟȳȕ ȑȸȧȄ Co25  

 ɰǸȉ ՎȆɮɨɏ  11-10    ×3.9  =)2sp(CafK   

 ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب

 

 ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب

 

 بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب

 

 ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب

 

 ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب

 

                    ȓʊȉ؅فɦȄ ȒȲȄȴɼ                        ( ؈فɀɜɦȄ ȲȆȍȗȫַ Ȅկ   )ǴȆʊɮʊɡɦȄ ȒȮȆ؟ۜܣ                        םȄȲȯɦȄ ɬȆɐɦȄհծհկ – հծհհ  
   ȒȲȄȮȄ بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب                               (   ȓʊɱȆȝɦȄ ȓʊȷȄȲȯɦȄ Ȓ؅فɘɦȄ  )                               ȳȼɏ ʎɲȆȝɦȄ : əɀɦȄ\  Ɏ ببببببببببببب 

  ȓȷȲȯɭ بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب بببببببببببب                                                                                                            : ɯȷַȄ بببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب بببببببببببب 
 ɯȸɛǴȆʊɮʊɡɦȄ ɭȵɦȄ                                                                                                               ǴȆʆ؈قɘɦȄ ɼ : ɵհծ ȓɜʊɛȮ 
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